

DECRETO N. 14 DEL 8 MARZO 2022

Approvazione atti Selezione F.3/2021

IL PRESIDENTE

VISTO l'atto costitutivo della Fondazione Università degli Studi di Teramo del 18.02.2003;

VISTO lo Statuto della Fondazione Università degli Studi di Teramo emanato, in ultimo, con D.R. n. 58 del 20.02.2018;

VISTO il Regolamento interno della Fondazione Università degli Studi di Teramo per personale, collaboratori e incarichi professionali approvato con delibera del Consiglio di Amministrazione del 17/12/2018;

VISTO l'Avviso pubblico per l'attribuzione della carica di Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti della Fondazione Università degli Studi di Teramo (rif. F.3/2021);

RICHIAMATO il proprio decreto n. 1 del 12 gennaio 2022 relativo alla riapertura dei termini per la presentazione delle domande per la partecipazione all'avviso pubblico F.3/2021;

RICHIAMATO altresì il proprio decreto n. 6 del 15 febbraio 2022, con il quale si procedeva alla nomina della Commissione;

VISTO il verbale dell'8 marzo 2022 che la Commissione ha redatto e consegnato agli uffici della Fondazione;

ACCERTATA la regolarità della procedura amministrativa;

DECRETA

- 1. Di approvare gli atti relativi all'Avviso pubblico per l'attribuzione della carica di Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti della Fondazione Università degli Studi di Teramo (rif. F.3/2021);
- 2. Di approvare la seguente graduatoria definitiva:
 - 1° Dott. Marco Ricci
 - 2° Dott. Francesco Marcone
 - 3° Dott.ssa Isabella Boselli
 - 4° Dott.ssa Adriana Vittazzi

Il presente decreto viene raccolto negli atti ufficiali della Fondazione Università degli Studi di Teramo e trasmesso agli uffici per le attività conseguenti.

Teramo, 8 marzo 2022

Il Presidente Prof. Romano Orrù